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НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ
ЛИСТ

від 24.11.2014 р. N 25-112/69267
	Департамент платіжних систем та розрахунків
	Департаментам і самостійним структурним підрозділам, територіальним управлінням Національного банку України, навчальним закладам НБУ, банкам України, Незалежній асоціації банків України, Асоціації українських банків, Асоціації "Український кредитно-банківський союз"


Про окремі питання діяльності банків

У зв'язку з набранням чинності Указом Президента України від 14 листопада 2014 року N 875/2014 "Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 листопада 2014 року "Про невідкладні заходи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації в Донецькій та Луганській областях" повідомляємо таке.
Національний банк України постановою Правління Національного банку України від 06 серпня 2014 року N 466 "Про призупинення здійснення фінансових операцій" (далі - Постанова N 466) врегулював питання обмеження здійснення фінансових операцій банками та небанківськими установами і національним оператором поштового зв'язку, які є платіжними організаціями внутрішньодержавних/міжнародних платіжних систем та/або їх учасниками, у населених пунктах, які не контролюються українською владою.

Так, відповідно до вимог пункту 1 Постанови N 466 банки України призупиняють здійснення усіх видів фінансових операцій у населених пунктах, які не контролюються українською владою.

До вищезазначених операцій відносяться, зокрема, операції з обслуговування банками рахунків, у тому числі карткових, відкритих суб'єктам господарювання всіх форм власності.

Банки відновлюють фінансові операції після переходу району/міста обласного значення Донецької та/або Луганської областей під контроль української влади (пункт 4 Постанови N 466).

Звертаємо увагу на обов'язок неухильного виконання банками України вимог Постанови N 466.
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